
―内閣支持―

あなたは、安倍内閣を支持しますか。それとも、支持しませんか。

1. 支持する 45.7 ％

2. 支持しない 37.0

3. わからない、無回答 17.3

―支持する理由―

      ［問１で「１．支持する」の人に］

1. 政策に期待が持てるから 13.8 ％

2. 支持する政党の内閣だから 15.3

3. 人柄が信頼できるから 4.0

4. 実行力があるから 15.2

5. 他の内閣より良さそうだから 49.7

6. その他 0.5

7. わからない、無回答 1.6

（分母＝ 574 人）

―支持しない理由―

1. 政策に期待が持てないから 32.0 ％

2. 支持する政党の内閣でないから 8.2

3. 人柄が信頼できないから 38.7

4. 実行力がないから 6.0

5. 他の内閣の方が良さそうだから 7.7

6. その他 2.4

7. わからない、無回答 4.9

（分母＝ 465 人）

「２０１８年１月政治意識月例調査」調査結果

あなたが、安倍内閣を支持する主な理由は何ですか。これから読み上げる５つの中
から、１つ選んでお答えください。

      ［問１で「２．支持しない」の人に］
あなたが、安倍内閣を支持しない主な理由は何ですか。これから読み上げる５つの
中から、１つ選んでお答えください。

【調査の概要】

１．調査時期

2018年１月６日（土）～ １月８日（月・祝）

２．調査相手

全国の１８歳以上の男女 2,182人

３．調査方法

固定電話と携帯電話による電話法

（ＲＤＤ追跡法）

４．回答数（率）

1,256人 （57.6％）

固定電話 624件（67.1％）

携帯電話 632件（50.5％）



─今の支持政党─

　

1. 自民党　(自由民主党） 38.1 ％

2. 立憲民主党 9.2

3. 民進党 1.3

4. 公明党 2.4

5. 希望の党 1.0

6. 共産党（日本共産党） 3.6

7. 日本維新の会 1.0

8. 自由党 0.0

9. 社民党（社会民主党） 0.3

10. その他の政治団体 0.4

11. 特に支持している政党はない 36.6

12. わからない、無回答 6.2

―第２次安倍内閣発足から５年への評価―

1. 大いに評価する 6.7 ％

2. ある程度評価する 47.0
3. あまり評価しない 29.1
4. まったく評価しない 11.3
5. わからない、無回答 5.9

―安倍総裁３選への賛否―

1. 賛成 27.7 ％

2. 反対 31.4
3. どちらともいえない 36.7
4. わからない、無回答 4.2

第２次安倍内閣の発足から５年が経ちました。あなたは、この５年間の取り組みを評価しま
すか。評価しませんか。次の４つの中から１つ選んでください。

いま、あなたは、何党を支持していますか。支持している政党の名前を、　１つだけ
おっしゃってください。

安倍総理大臣は、今年９月に、自民党総裁としての任期を迎えます。あなたは、安倍総理
大臣が引き続き、自民党総裁に選ばれ、総理大臣を続けることに賛成ですか。反対です
か。それともどちらともいえませんか。



―憲法への自衛隊明記　どのようにすべきか―

1. 戦力の不保持などを定めた２項
を維持して、自衛隊の存在を追
記する

16.3 ％

2. 戦力の不保持などを定めた２項
を削除して、自衛隊の目的など
を明確にする

30.3

3. 憲法９条を変える必要はない 38.4
4. その他 0.1
5. わからない、無回答 15.0

―防衛予算過去最大計上への評価―

1. 大いに評価する 7.5 ％

2. ある程度評価する 35.5
3. あまり評価しない 29.5
4. まったく評価しない 20.3
5. わからない、無回答 7.2

―民進党の統一会派呼びかけ　どのようにすべきか―

1. 統一会派を結成すべき 14.9 ％

2.
統一会派を結成する必要は
ない

28.5

3. どちらともいえない 48.9
4. わからない、無回答 7.7

―慰安婦問題日韓合意　ムン大統領発言への評価―

1. 大いに納得できる 1.2 ％

2. ある程度納得できる 8.3
3. あまり納得できない 30.5
4. まったく納得できない 50.6
5. わからない、無回答 9.4

自民党の憲法改正推進本部は、自衛隊の明記に関する論点整理で、戦力の不保持などを
定めた９条２項を維持する案と削除する案の両論を併記しました。あなたは、憲法９条への
自衛隊の明記について、どのようにすべきだと思いますか。次の３つの中から１つ選んでく
ださい。

政府の来年度予算案で、新型の迎撃ミサイルや長距離巡航ミサイルの導入に向けた費用
などが計上され、防衛費は過去最大の５兆１９００億円あまりとなりました。あなたは、このこと
を評価しますか。評価しませんか。次の４つの中から１つ選んでください。

民進党は、通常国会に向けて、立憲民主党と希望の党に統一会派の結成を申し入れてい
ます。あなたは、統一会派の結成について、どのように思いますか。次の３つの中から１つ
選んでください。

韓国のムン・ジェイン大統領は、慰安婦問題をめぐる日韓合意について、「元慰安婦の意見
を聞かず、前の政権が一方的に進めたもので誤りだった」などと述べました。あなたは、この
ことに納得できますか。納得できませんか。次の４つの中から１つ選んでください。



―米韓合同軍事演習延期への評価―

1. 大いに評価する 24.4 ％

2. ある程度評価する 42.1
3. あまり評価しない 17.7
4. まったく評価しない 5.3
5. わからない、無回答 10.6

―日馬富士傷害事件　貴乃花親方への処分の評価―

1. 妥当な処分だ 33.4 ％

2. 処分が重すぎる 21.7
3. 処分が軽すぎる 5.1
4. 処分する必要はなかった 28.3
5. わからない、無回答 11.5

―日経平均株価26年ぶり高値　景気回復実感するか―

1. 大いに実感している 1.7 ％

2. ある程度実感している 15.3
3. あまり実感していない 43.9
4. まったく実感していない 32.2
5. わからない、無回答 6.8

大相撲の元横綱・日馬富士の傷害事件をめぐって、日本相撲協会は、警察に被害届を出
しながら、協会に報告しなかった責任は重いなどとして、貴乃花親方について、理事を解任
しました。あなたは、この処分を、どのように思いますか。次の４つの中から１つ選んでくださ
い。

日経平均株価は、年明けの取り引きで、平成４年以来、２６年ぶりの高値をつけました。あな
たは、景気の回復を実感していますか。実感していませんか。次の４つの中から１つ選んで
ください。

アメリカと韓国の両政府は、来月韓国で開かれるピョンチャンオリンピックの期間中に、定例
の米韓合同軍事演習を実施しないことで合意しました。あなたは、このことを評価しますか。
評価しませんか。次の４つの中から１つ選んでください。


